
☆4月の学習予定☆ 

国語 ふきのとう きょうのできごと 

算数 折れ線グラフと表 

   たし算のひっさん 

生活 あたらしいこといっぱい 

   大きくそだて みんなの野さい 

音楽 朝のリズム 強さやはやさをかんじて 

図工 絵の具 いろんな材料を使って 

体育 走の運動遊び 

固定施設を使った運動遊び 

道徳 二年生になって あいさつ月間 

   どうしてきまりがあるのかな 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

校庭の花壇には、色とりどりの花が咲き、子どもたちの新しい学年のスター

トを祝ってくれているようです。２年生は、昨年１年間の学校生活を経て、「自

分のことは自分でする」「自分も相手も大切にする」というように、周りを見

る力をつけていく１年になります。相手を意識した取り組みを通して、だれか

のために行動する楽しさを感じ、さらに充実した学校生活を送ってほしいと思

います。そして、下の学年が入ってくるということで、責任感や行動力を身に

つけて、１年生のお手本になるという意識が、大きな成長につながっていくこ

とを期待します。 

学年だよりの「にじ」には、ひとりひとりの個性を認め合える集団であって

ほしいという思いを込めました。成功の喜びを感じ、次の挑戦に向かう自信を

つけて、雨上がりの虹のようなさわやかな空間があふれる笑顔いっぱいのクラ

スにしていきたいと思います。保護者の皆様と子どもたちの成長を見守ってい

きたいと思います。 

保護者の皆様のあたたかいご理解とご協力をよろしくお願いします。 

 

 

◆先生紹介
しょうかい

 よろしくお願
ねが

いします！◆ 

担任 岩佐 知慧美（いわさ ちえみ） 

体育補助 尾松 友輔（おまつ ゆうすけ）  

図工 藤田 久仁子（ふじた くにこ） 

あおぞら学級 塚本 早紀（つかもと さき） 

寺尾 一平（てらお いっぺい） 

教育活動支援員  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

♬ お知らせとお願い 
◆教科書を配付しました。記名をお願いします。また、ページの落丁、乱丁等があり

ましたら、今度来校された際に返却ください。新しいものをお渡しします。 

 ※その他、個人の持ち物には、全て記名をお願いします。 

◆提出物がたくさんあります。「家庭から学校へ」・「健康診断問診票」・「結核検診問

診票」「安全カード」「引き渡し訓練について」等の各書類は、記入の上、保健用

封筒に入れて４月１２日（火）までに提出してください。 

◆集金について 

  ４月は、教材費の口座振替はありません。 

◆登校に備え、用意をしておいてください。 

  ふでばこ（えんぴつ６本・赤えんぴつ１本・けしゴム・ものさし・ネームペン） 

連らくちょう／下じき／ナフキン 

 ※シャーペン・ボールペン・色ペンは、持って来ないでください。 

※折りたたみ式のものさしは、使用できません。 

・体操服、お道具箱（スティックのり、セロテープ、色鉛筆、クレパス） 

・お道具かけ、絵の具セット、けんばんハーモニカ 

鳥飼東小学校 

２年学年だより 

４月号 

２０２２．４．８ 

 
 

★4月の行事予定★ 

８日（金）始業式 

     12：30下校 

１１日（月）給食開始 

１２日（火）保健関係書類提出期限 

１３日（水）二測定 検尿配付 

１４日（木）検尿１次 

１５日（金）検尿１次 

２０日（水）視力検査 

２6日（火）参観 ６時間目 

２８日（木）内科検診 

 予定は変更の可能性があります。 

ご了承ください。 


